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Dr. Kásler Miklós 

miniszter 

 

Emberi Erőforrások Minisztériuma 

 

Budapest 

 

Tisztelt Miniszter Úr! 

 

A Magyar Mérnöki Kamara mintegy 22 ezer tagja és 17 ezer nyilvántartottja – az adott körülmények 

adta lehetőségek kihasználásával, felelősen vállalva az építésgazdaság mozgásban tartásához 

szükséges feladatait - végzi fontos, a jelenlegi helyzetből való kilábaláshoz nélkülözhetetlen és 

meghatározó munkáját.  

 

A folyamatban lévő állami és önkormányzati beruházásokat, lakossági építkezéseket megalapozó 

tervezés, a megvalósításhoz kötődő építésvezetés, műszaki ellenőrzés nélkül az építésgazdaság a 

jelenlegi rendkívül nehéz helyzetben működésképtelenné válna.  

 

A tervező munka folyamatossága a jövő záloga és a gyors újrakezdés legelemibb feltétele.  

 

A C19 vírus okozta járvány gazdasági következményeinek gyors leküzdése akár féléves vagy 

hosszabb csúszást is szenvedhet, ha a tervező munka leáll. Alapvető nemzetgazdasági érdek tehát, 

hogy a tervezés – amelyen az újrakezdés és az ehhez kapcsolódó foglalkoztatás alapul – ne 

álljon le. 

 

A fenti alapvető közérdekre tekintettel kezdeményezzük, hogy Miniszter úr – amennyiben 

szükséges, Miniszter úr kezdeményezésére a közbeszerzési eljárásban illetékes döntéshozó – 

módosítsa a Budapesti Egészségügyi Program keretében indított kórházberuházás tervezési 

munkáinak felfüggesztésére vonatkozó döntését. 

 

A döntés mintegy 300 tervező mérnököt érint. Információnk szerint az érintett kórházak 

többségében a felmérések megtörténtek, a tervezés a koncepció tervek és a vázlattervek 

elkészítésénél tart. Ideális esetben több kórháznál a tervezés el tud jutni az engedélyezési tervek 

elkészítéséig. Természetesen tisztában vagyunk azzal, hogy a kórházakban most (is) a gyógyítás a 

legfontosabb és minden erőforrást be kell vonni ennek érdekében, de a tervezési részhatáridők 

módosításával, az ÁEEK és a tervezők közötti digitális felületen való kapcsolattartással több kórház 

esetében, elsősorban ott, ahol új épület tervezése folyik, a munka akár hosszabb határidőkkel, de 

folytatható. Vannak már kórházi példák arra, hogy az on-line egyeztetés minden érdekelt 

résztvevővel meg tudott valósulni. Úgy látjuk, hogy az ÁEEK munkatársai felkészítésével, megfelelő 

munkatársi erőforrás bevonásával a közös célok megvalósíthatók. 
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Felelősséggel látjuk, hogy a koronavírus következményei az ország központi költségvetésének újra 

tervezését teszik szükségessé, amelynek előkészítő munkái a Pénzügyminisztériumban folyamatban 

vannak. Meggyőződésünk azonban, hogy a jelenleg munkahellyel rendelkezők, a közeljövőben 

megnövekvő számú munkahelykeresők és az egész nemzetgazdaság legelemibb érdeke a 

járvány utáni mielőbbi és minél szélesebb körű újrakezdés feltételeinek hiánytalan biztosítása. 

E feltételek között a tervezőmunka folyamatossága, a tervek rendelkezésre állása alapvető feltétel. 

Tervek nélkül a húzóágazat építésgazdaság a feléledő kapacitásokat sem tudja kihasználni.  

 

A tervező mérnökök a jelenlegi körülmények között kiemelten fontosnak tartják, hogy a mielőbbi 

újraindulás feltételei maradéktalanul rendelkezésre álljanak. A gazdasági szereplők - különösen a 

munkát újra felvenni kívánó vagy új munkát kereső polgárok, a hazai foglalkoztatásban kulcsszerepet 

játszó kis-és középvállalkozások, egyéni vállalkozók - számára érthetetlen és nehezen 

megmagyarázható probléma lenne, ha az építésgazdaság azonnali teljes lendületű 

újraindulását a tervek hiánya akadályozná. 

 

Kérem Miniszter úr támogatását és szíves intézkedését a levelemben jelzett konkrét projekt 

tervezésének folyamatossága érdekében és segítségét ahhoz, hogy a nehéz helyzet ellenére ezután se 

áldozzuk fel a jövőnket megalapozó tervezést, mert enélkül nem lesz azonnal indítható kivitelezés és 

megmagyarázhatatlanul elodázódna az építésgazdaság teljeskörű és gyors beindulása. 

  

Tisztelettel 
 

 

 

Nagy Gyula 

                  elnök 

 

Tájékoztatásul kapja: 

 

Dr. Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter 

Dr. Palkovics László innovációs és technológiai miniszter 

Varga Mihály pénzügyminiszter 

 


